
 
 
 

‘’ ΕΥΒΟΙΑ-ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ ΣΤΙΣ ΣΠΟΡΑΔΕΣ ’’ 

(ΣΚΙΑΘΟΣ- ΣΚΟΠΕΛΟΣ- ΑΛΟΝΝΗΣΟΣ - ΛΟΥΤΡΑ ΑΙΔΗΨΟΥ - ΧΑΛΚΙΔΑ)  

4ΗΜΕΡΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΕΚΔΡΟΜΗ, ΜΕ ΓΚΡΟΥΠ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΑΠΟ ΚΡΗΤΗ. 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ από ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΕΜΠΤΗ 29 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ. 

ΠΕΜΠΤΗ 29 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ  Συγκέντρωση το βράδυ στον επιβατικό σταθμό στο λιμάνι του 

Ηρακλείου, παραλαβή ενημερωτικών εντύπων, επιβίβαση στο πλοίο των Μινωικών Γραμμών, 

τακτοποίηση και αναχώρηση στις 21.00 για Πειραιά. 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 30 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ   Άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά, επιβίβαση στο πούλμαν που θα μας 

περιμένει έξω από καράβι και  αναχώρηση από Πειραιά για το λιμάνι της Αρκίτσας,με ενδιάμεση στάση για 

καφέ-τουαλέτα. Επιβίβαση στο καράβι ,το οποίο σε 1 ωρίτσα θα μας μεταφέρει στην Εύβοια. Άφιξη στα 

δημοφιλή Λουτρά Αιδηψού, μια περιοχή  που η φύση προίκισε απλόχερα με ιαματικά νερά πολύτιμα για τη 

σωματική υγεία  αλλά και με τοπία απαράμιλλης φυσικής ομορφιάς. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. 

Χρόνος ελεύθερος για τα μπάνια σας και για γνωριμία με την πόλη. Διανυκτέρευση. 

ΣΑΒΒΑΤΟ 31 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ   Μετά το πρωινό αναχώρηση νωρίς για το κοντινό Πευκί, ένα όμορφο 

χωριό κυριολεκτικά μέσα στα πεύκα.. Σήμερα η μέρα μας είναι αφιερωμένη σε 2 νησιά των Σποράδων,την 

Σκόπελο και την Αλόννησο. Θα κάνουμε μια ολοήμερη κρουαζιέρα στα δύο αυτά μαγευτικά νησιά 

(περιλαμβάνεται στην τιμή) από τις 08.30 έως τις 19.45 με πολυτελές τουριστικό πλοιάριο. Πριν φτάσουμε 

στην Αλόννησο, διασκέδαση πάνω στο πλοίο με χορευτές με παραδοσιακές φορεσιές και χορούς!                     

Φτάνοντας στην Αλόννησο και το λιμάνι της το Πατητήρι, στην κορυφή του νησιού φαίνεται η πρωτεύουσα 

Χώρα. Μπορείτε να μεταφερθείτε στη Χώρα  με τοπικά λεωφορεία. Φτάνοντας στην κορυφή νιώθεις ένα 

διαφορετικό κλίμα, την αύρα του Αιγαίου να δροσίζει τα σοκάκια της γραφικής πόλης. Γυρνώντας στο 

Πατητήρι μπορείτε και να κολυμπήσετε στα καταγάλανα νερά της παραλίας που βρίσκεται δίπλα στο λιμάνι. 

Έπειτα αναχώρηση και άφιξη στην Σκόπελο,χτισμένη αμφιθεατρικά,,με τα κάτασπρα αιγαιοπελαγίτικα 

σπιτάκια της να χάνονται στα ανηφορικά λιθόστρωτα δρομάκια. Ακολουθήστε την διαδρομή που ξεκινά από 

την Παναγίτσα του Πύργου στην άκρη του λιμανιού και μέσα από γραφικά φιδογυριστά δρομάκια θα 

βρεθείτε στο Κάστρο του Νησιού.Επιστροφή στο Πευκί, επιβίβαση στο λεωφορείο μας και επιστροφή το 

βραδάκι στο ξενοδοχείο μας, χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση. 

ΚΥΡΙΑΚΗ 01 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ   Μετά το πρωινό αναχώρηση για το κοντινό Πευκί, Σήμερα η μέρα μας 

είναι αφιερωμένη στην καταπράσινη Σκιάθο. Θα κάνουμε μια ολοήμερη κρουαζιέρα στο μαγευτικό νησί των 

Σποράδων (περιλαμβάνεται στην τιμή) από τις 10.00 έως τις 18.00 με πολυτελές τουριστικό πλοιάριο. Στην 

Σκιάθο θα επισκεφθούμε την πιο διάσημη παραλία της, τις κοσμοπολίτικες Κουκουναριές, μία υπέροχη 

αμμώδης παραλία με το πράσινο να φτάνει μέχρι τη θάλασσα! Θα έχουμε αρκετό χρόνο για μπάνιο ή καφέ 

και μετά θα πλεύσουμε για την Πόλη της Σκιάθου,με τα στενά γραφικά σοκάκια, το Μπούρτζι που συνδέεται 



με τη πόλη με μια γέφυρα, το παλιό ενετικό κάστρο που φιλοξενεί το λαογραφικό μουσείο και το σπίτι του 

Παπαδιαμάντη. Θα έχουμε αρκετό χρόνο για βόλτες,ψώνια και φαγητό στις όμορφες ταβέρνες.                              

Το απόγευμα επιστροφή στο Πευκί Εύβοιας,επιβίβαση στο λεωφορείο μας και επιστροφή στο 

ξενοδοχείο,χρόνος ελεύθερος για τα μπάνια σας. Διανυκτέρευση. 

ΔΕΥΤΕΡΑ 02 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ: Πρωινό και στη συνέχεια τακτοποίηση των βαλιτσών στο λεωφορείο 

μας και αναχώρηση από το ξενοδοχείο για το λιμάνι όπου θα επιβιβαστούμε στο πλοίο που θα μας μεταφέρει 

στην απέναντι Αρκίτσα. Άφιξη και ξεκινάμε για την όμορφη Χαλκίδα, στάση για όμορφες βόλτες,φαγητό. Το 

ένα της πόδι πατάει στη Στερεά Ελλάδα, το άλλο στην Εύβοια, και ακριβώς στη μέση,η εντυπωσιακή γέφυρα 

του Ευρίπου. Από εκεί επιστροφή  σε Πειραιά. Άφιξη αργά το απόγευμα στο λιμάνι, επιβίβαση στο πλοίο των 

Μινωικών Γραμμών, τακτοποίηση και αναχώρηση στις 21.00 για το Ηράκλειο. 

ΤΡΙΤΗ 03 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ: Άφιξη στις 06.40,το πρωί στο Ηράκλειο. 

 

TIMH  KAT΄ ATOMO ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 295,00 € 

MONOΚΛΙΝΟ  

ΠΑΙΔΙΚΟ (5 ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ) 

+50€ 

195,00€ 

*ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ  ΑΤΟΜΟ: ΣΕ ΤΕΤΡΑΚΛΙΝΗ ΚΑΜΠΙΝΑ: +30€,ΣΥΝΟΛΙΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ. 

 

Περιλαμβάνονται: 

 Ακτοπλοικά εισιτήρια Ηράκλειο-Πειραιάς-Ηράκλειο,σε οικονομική θέση σαλόνι,με Μινωικές. 

 Ακτοπλοικά εισιτήρια Αρκίτσα-Αιδηψός-Αρκίτσα.  

 (3) διανυκτερεύσεις σε κεντρικό ξενοδοχείο,στα δημοφιλή Λουτρά Αιδηψού,με πρωινό. 

 ΔΩΡΟ η ολοήμερη κρουαζιέρα στην Σκιάθο!  

 ΔΩΡΟ η ολοήμερη κρουαζιέρα στην Σκόπελο-Αλόννησο! 

 Όλες οι μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν.  

 Έμπειρος Αρχηγός του γραφείου μας,από Ηράκλειο,για όλη τη διάρκεια της εκδρομής. 

 

Δεν περιλαμβάνονται: Είσοδοι σε μουσεία και γενικά όπου απαιτείται εισιτήριο εισόδου. 

Φόρος Διαμονής του Ν.5073/2023 -πληρώνεται στο ξενοδοχείο, βάση νόμου, από τους πελάτες.  

 

 Προκαταβολή 100€ έως 22 ΙΟΥΛΙΟΥ. 

 Οι καμπίνες στο πλοίο,λόγω υψηλής περιόδου, είναι περιορισμένες και δίδονται 

βάση προτεραιότητας και διαθεσιμότητας. 

 Αριθμημένες θέσεις και καθημερινές αλλαγές θέσεων κατά την διάρκεια του 

ταξιδιού,στο πούλμαν. 
 Οι κρουαζιέρες συνοδεύονται από τον αρχηγό σας και πραγματοποιούνται προφανώς 

μόνο εφόσον ο καιρός το επιτρέπει.Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να αλλάξει,αν 

κριθεί αναγκαίο λόγω καιρού. 
 ΑΚΥΡΩΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ:  Σε περίπτωση ακύρωσης εκ μέρους του γραφείου 

επιστρέφεται το σύνολο των χρημάτων που έχει πληρώσει ο πελάτης. Σε περίπτωση 

ακύρωσης εκ μέρους του πελάτη έως και ένα μήνα πρίν (30 ημέρες) , επιστρέφεται το 

100% των χρημάτων που έχει δώσει.Για ακυρώσεις από 29 έως λιγότερες ημέρες, δεν 

επιστρέφονται τα χρήματα από προκαταβολές,λόγω υψηλής περιόδου. 

 Η συμμετοχή στις εκδρομές του γραφείου μας συνεπάγεται καλή κοινωνική 

συμπεριφορά, τήρηση των ωραρίων και την αποδοχή των όρων συμμετοχής. 


